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DĚNÍ VE MĚSTĚ A NA RADNICI

V únoru letošního roku schválilo zastupitelstvo 
města prodej objektů a areálu nemocnice Vaši sou-
kromé společnosti, která byla od roku 2002 v ob-
jektu v nájmu a zajišťovala chod nemocnice. Jak 
jste zajistili splacení kupní ceny?
Naše schopnost dostát svým závazkům je jas-
nou odpovědí všem pochybovačům. Naše ban-
ka nám do 14 dnů od schválení kupní smlouvy 
zastupitelstvem poskytla úvěr ve výši 25 miliónů 
korun, kterým byla uhrazena kupní cena. Pod-
pora ze strany banky je jasným důkazem, že naše 
společnost je stabilní a perspektivní i v době hos-
podářské krize.

Smluvně jste se jako společnost zavázali, že v ob-
jektech nemocnice proinvestujete během 10 let 
částku ve výši 100 miliónů korun. Je to skutečně 
reálné, začnete s investicemi ještě letos?
Se splněním závazku počítáme a neprodleně po 
podpisu kupní smlouvy byla zahájena jednání  
s investičními partnery, kteří mají zájem o vstup 
do naší společnosti jako investoři a mají zájem 
spolupodílet se na zlepšování zdravotní péče pro 
obyvatele Podřipska. Jedná se zejména o a Atlan-
tik FT a Media support.

Hovoříte o investicích, majetkové účasti. Jednání  
o majetkové účasti investora musí být nutně pod-
loženo jasným rozvojovým plánem, alespoň na 
nejbližší dobu. Máte již takový plán?
Máte pravdu. Bez jasné strategie rozvoje ne-
mocnice by žádná jednání nemohla probíhat.  
V době jednání o prodeji nemocnice naší společ-
nosti jsme si nechali vypracovat dokument „Ná-
vrh a zhodnocení investičního programu 2010 

– 2013“. Zpracovatelem je INVESTSERVIS spol. 
s r.o., Ing. Jiří Klíma. Studie se zabývá řešením:
1. Urgentní medicína (JIP) a emergency
2. Chirurgie včetně lůžek následné péče
3. Penzion pro seniory (VIP)

Jakou akcí tedy začnete?
V první řadě se připravujeme na řešení chirur-
gie. Bude se jednat o vybudování nové lůžkové 
části chirurgie. Pokoje budou splňovat standardy 
tzv. hotelového typu a umožní efektivnější pro-
voz tohoto zdravotnického oddělení díky zcela 
nové dispozici nemocničních prostor dle moder-
ních trendů léčby. V současné době posuzujeme 
dvě varianty umístění v areálu nemocnice. Pod-
mínkou je propojení se stávajícími provozy.
Práce na výstavbě bychom rádi zahájili ještě v 
roce 2010 a zařízení zprovoznili do roku 2012.
Odhadované náklady jsou 81,2 mil. Kč v základ-
ních cenách.

Co se stávajícím oddělením chirurgie?
Oddělení chirurgie má nyní nové sály na vysoké 
úrovni. Právě dostavba nové lůžkové části, kte-
rou jsem vysvětloval, zajistí lepší kvalitu služeb 
pro naše pacienty a v rámci oddělení chirurgie 
budou oba články úzce propojeny a budou odpo-
vídat 3. tisíciletí!

Důležité pro dokončení celé návaznosti propoje-
ní musí být dořešení tzv. emergency? Alespoň se o 
tom zmiňuje studie. 
Studie řeší problematiku lůžkového odděle-
ní chirurgie a urgentní medicíny (JIP) a emer-
gency návazně. Právě proto musí po dokončení 

nové lůžkové části chirurgie proběhnout dokon-
čení úseku urgentní medicíny (JIP) a emergency. 
Očekávané náklady budou cca 21 mil. Kč.

Pokud správně počítám, přesahují očekávané ná-
klady na investice 100 mil. Kč, ke kterým jste se 
zavázali.
Naším cílem je, co nejdříve modernizaci oddě-
lení chirurgie dokončit a zůstat funkční nemoc-
nicí s podporou pojišťoven a spokojenými paci-
enty. Proto se nyní orientujeme na tyto stěžejní 
akce, které završí úsilí započaté budováním ope-
račních sálů. Celkové investice na uvedené akce s 
náklady na přípravu dosáhnout skutečně do roku 
2012 více než 100 mil. Kč.

Děkuji za rozhovor.
Připravil Luděk Jirman

NEMOCNICE POSTAVÍ NOVOU CHIRURGII DO ROKU 2012
Rozhovor s ředitelem Ing. Josefem Kohoutem, ředitelem Podřipské nemocnice s poliklinikou Roudnice n. L., s.r.o.
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zvýraznìný zápis v katalogu firem www.litomerickefirmy.cz
s pøednostním výpisem, náhodné zobrazení ikony Vaší firmy na  stránkách 

 
náhodné zobrazení velkého odkazu na úvodní stranì 
slevu 30% na umístìní bannerù 
možnost vlastní administrace – loga, fotografie, texty vkládání krátkých zpráv pro 
zákazníky (160 znakù zprávy) – slevové akce apod. Budou se také zobrazovat na 
rùzných místech www.litomericko24.cz - opìt náhodnì
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Operační sály na roudnické chirurgii patří ke špičce.

Farní charita Roudnice nad Labem 
pracuje s romskými dětmi v Roudnici 
nad Labem již mnoho let. 
V jejich průběhu se několikrát změ-
nilo umístění „romského klubu“, jak 
se mu říká mezi občany města.  Za-
tím nejdéle klub fungoval v přízemí 
domu č.p.1492 na tř. T.G.Masaryka 
– od povodní v srpnu 2002 do břez-
na letošního roku.  
V době, kdy čtete tyto řádky má 
již předškolní a nízkoprahový klub 
FCH novou adresu. Náhradní pro-
story pro tato zařízení sociálních slu-
žeb získala Farní charita Roudnice 
n.L. od Města Roudnice nad Labem 
v podkroví objektu Jungmannova 
670, kde kromě FCH sídlí i družiny 
1. a 2.základní školy v Roudnici n.L. 

Stěhování veškerého zázemí a úpra-
va i zařizování nových prostor probí-
haly během měsíce března při zacho-
vání omezeného provozu obou zaří-
zení. Obrovský díl práce přitom od-
vedli především zaměstnanci FCH a 
jejich příbuzní. Pomocnou ruku při-
daly i samotné děti a mládež navště-
vující klub a několik osob pracují-
cích v rámci institutu veřejné služ-
by.  Společnými silami se nám poda-
řilo v celkem krátkém čase  všechno 
přemístit a plynule pokračovat v čin-
nostech předškolního i nízkopraho-
vého zařízení. 
Touto cestou chci poděkovat přede-
vším Městu Roudnice nad Labem, 
které nám pronajalo potřebné pro-
story pro práci s dětmi a mládeží ze 

sociálně znevýhodněného prostře-
dí. Zároveň děkuji všem zaměstnan-
cům FCH, dětem, mládeži a dobro-
volníkům, kteří se jakýmkoliv způ-
sobem podíleli na zdárném a rych-
lém přemístění z TGM do Jungman-
novy ulice. Ještě jednou díky.
V podkroví Jungmannova 670  teď 
působí v dopoledních hodinách  tzv.
předškolka pro děti (od 3 do 6 let) 
- je součástí sociálně aktivizačních 
služeb pro rodiny s dětmi a odpoled-
ne jsou zde aktivity určené pro škol-
ní děti, mládež a mladé dospělé (od 
6 do 26 let) - nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež. 
A jak se v novém prostředí cítí za-
městnanci?
„Jsou zde nádherné velké místnos-

ti. Svítí sem celý den sluníčko a nedá 
se to s bývalými prostorami na „Ma-
saryčce“ vůbec srovnat. Chvilku bude 
trvat, než si na to všichni zvykneme. 
Trochu nám chybí atmosféra, kte-
rá vládla v lokalitě, kde jsme předtím 
fungovali a naše děti tam bydlely. Ale 
všechno je to už minulost - domy jsou 
poloprázdné a obyvatelé rozprchnutí 
po celém městě,“ říká Marie Chmelí-
ková, která je služebně nejstarší pra-
covnicí FCH. „Nám se tady moc líbí 
a doufáme, že se to bude líbit i našim 
dětem,“ připojuje se Veronika Balá-
žová.  

M. Lysáčková, 
FCH Roudnice n.L.     

NÍZKOPRAHOVÝ DŮM V NOVÉM

www.roudnicenl.cz/nemocnice

www.charitaroudnice.cz


